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Referat af generalforsamlingen i støttekredsen ved  

Det frie Gymnasium 20. april 2022 

Dagsorden: 
1. Valg af ordstyrer og referent 
2. Meddelelser 
3. Formandens beretning 
4. Godkendelse af regnskab 2021 for Støttekredsen 
5. Valg af revisor 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til Skolebestyrelsen 

ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 medlemmer og 2 suppleanter) 
8. Evt. 

 

1) Valg af referent og ordstyrer 
Referent Peter, Ordstyrer Sara 

Sara bød velkommen og konstaterede, at generalforsamlingen er rettidig indkaldt og dermed 

beslutningsdygtig. 

  

2) Meddelelser 
Ingen meddelelser.  

 
3) Formandens beretning 
Herunder er de vigtigste pointer fra formandens beretning. 
Det var en stor fornøjelse at deltage i skolens virtuelle informationsaften (den 13. januar), som med 
al mulig tydelighed viste, at skolen praktiserer den elevinddragelse, som er et af kernepunkterne i 
skolens formål. 
Og generelt har det været et godt år, hvor vi har ført mange af de ideer, som vi har haft, ud i livet. 
En af de store ting som vi har fået ført ud i livet, var en gamle elevaften -som var superhyggelig og 
en stor succes.   
Derudover har vi også fået gang i vores nyhedsbrev til støttekredsens medlemmer, som Niels (NE) 
står for. Nyhedsbrevet beskriver mange af de spændende ting, der hele tiden foregår på skolen. 
 
Vores primære opgave som støttekreds er at støtte elever økonomisk, så de kan gå på skolen. Det 
gør vi igennem den ordinære og ekstra ordinære støtte ad hoc. Og vi er rigtig glade for det gode 
samarbejde, vi har med skolen i forbindelse med støtteansøgningerne. 
I løbet af det sidste år har vi også afsat nogle midler til at støtte elever, som var økonomisk trængt, 
da deres fritidsjob har været lukket ned som følge af Corona-pandemien. Dog var der ikke mange 
elever, der endte med at søge de penge. En af de forklaringer vi fik var: at selv om de var 
økonomiske trængte på, ville de ikke søge pengene, for der var nok andre elever, der havde mere 
brug for dem. Det er den sympatisk forklaring, som viser at eleverne bekymrer sig om hinanden. 
 
Støttekredsens økonomi er solid, og derfor vil vi gerne have udbredt kendskabet til vores 
formålsparagrafs 3. ben, som er, at støttekredsen også støtter større enkeltstående elevaktiviteter. 
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En anden større ting som også er faldet på plads i løbet af det sidste år, er at HF-enkeltfagseleverne 
nu også er medlemmer af støttekredsen og dermed berettigede til støtte i forbindelse med de 
afslutter en fuld Hf-eksamen. 
  
Alume-dagene, hvor tidligere DfG-elever kommer og fortæller om deres vej gennem 
uddannelsessystemet, samt hvad har været det vigtigste, de har taget med fra Det Fri, fungerer også 
rigtig godt, selv da corona var på sit højeste. I den sammenhæng var vores nyhedsbrev også rigtig 
godt til at komme i kontakt med tidligere elever. 
 
Generelt går det godt med at udbrede kendskabet til støttekredsen blandt tidligere elever, og 
medlemstallet på vores Facebook-gruppe er, efter vores gamle elevaften nu vokset til det dobbelte.   
Vi har også allerede meldt den datoen for næste gamle elevaften via vores Facebook-gruppe. 
Datoen er fredag den 3. marts 2023 -det er planen, at arrangementet altid skal ligge den første 
fredag i marts. 
Ligesom skolen er i gang med at lægge sidste hånd på deres nye hjemmeside, er vi også godt i gang 
med at designe vores nye hjemmeside, og den burde efter planen være klar til efteråret. 
 
Kommentarer:  
Et samarbejde med det ny/genstartede skoleblad for skolen vil være oplagt i forbindelse med at 
udbrede kendskabet til støttekredsens 3. ben. 
Det vil være en god ide, hvis den nye hjemmeside og har et simpelt online ansøgningsskema. 
En af de ting, som det kan være en ide at støttekredsen kiggede nærmere på, er, hvordan de kunne 
støtte det samarbejde, der sker mellem nuværende og tidligere elever i forbindelse med vores 
mørkekammer.  
Det er værd at overveje, om medlemmer af støttekredsen skal inviteres til de kreative fags 
opvisninger og arrangementer -fx gennem nyhedsbrevet.  
 
Beretningen er godkendt og taget til efterretning. 

 
4) Godkendelse af regnskab 2021 for Støttekredsen. 
Støttekredsens revisor Michael Dissing (MDI) gennemgår årsregnskabet. Herunder er de vigtigste 
pointer fra gennemgangen: 
Der er i alt brugt 103.700 kr. til at støtte elever -og trods Corona er det lidt færre end året før.  
Efter vi har skiftet bank til Merkur Andelskasse, er vores bankudgifter steget med omkring 10.000., 
så bankskiftet bør være et fokuspunkt i det kommende år for støttekredsen bestyrelse.  
Alt i alt er støttekredsens overskud for 2021 på 7.669 kr. Det er mere, end der var budgetteret med, 
og hovedårsagen til det er, at skolens jubilæumsfest er udskudt til september 2025.  
Dermed er støttekredsens egenkapitalen nu på 1.245.127 kr. 
Alt i alt i en sund økonomi. 
Der er ingen yderligere bemærkninger fra revisoren. 
 
Generalforsamling godkender årsregnskabet. 

 

5) Valg af revisor 
Michael Dissing (MDI) genvælges som revisor. 
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6) Indkomne forslag 
--- 
 

7) Valg af 7 medlemmer blandt støttekredsens medlemmer til opstilling til 
Skolebestyrelsen ved den selvejende institution Det frie Gymnasium (5 
medlemmer og 2 suppleanter) 
Følgende medlemmer ønsker at opstille til skolebestyrelsen: 
Alan Larsen 
Birgitte Koch  
Cecilie Cederstrøm 

Jette Gottlieb 
Jan Rohde 
Og som suppleanter  
Tobias Jensen 
Leif Nordberg 
 
Støttekredsen bakker op om de syv 7 indstillede. 

 

8) Eventuelt  
Et socialt arrangement for støttekredsens bestyrelsens og skolens bestyrelsen for den selvejende vil 

være en god ide.  

 


